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ORDEM DO DIA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 11/02/2025. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 005/2025. 

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargos de provimento em comissão que 

especifica, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 006/2025. 

Súmula: Dispõe sobre a adequação da estrutura administrativa dos órgãos do 

Município de Congonhinhas, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTO 
 

Vereador Chelse Marcolino Simões:  

Requer ao Prefeito que seja feita a manutenção do campo sintético localizado na 

Avenida São Paulo, próximo ao polo universitário. Considerando que o mencionado  

campo é utilizado por diversos moradores da nossa cidade, e que o mesmo possui 

alguns buracos na sua superfície, bem como algumas lâmpadas de refletores 

queimadas, solicita-se que seja realizada uma simples manutenção corretiva no 

referido campo, dentro das possibilidades técnicas do Município. 

  

OFÍCIOS/INDICAÇÕES 

Vereador Aloir Messias:  

1 - Indica ao Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao setor 

competente que proceda a troca de lâmpadas em postes de iluminação pública, 

localizados nas seguintes ruas: Rua Áureo Nogueira, em frente à residência do 

Senhor Raul Pulmann; na Rua Doutor Davi Xavier da Silva, em frente à residência 

do Sr.  Márcio (filho do Baianinho); e na Rua Paulo Landgraf (ao lado do Centro 

Cultural). Pois este vereador foi procurado por moradores das referidas ruas, para 

que intermediasse ao setor competente, as trocas das lâmpadas de iluminação 

pública, pois os moradores necessitam com urgência do serviço solicitado. 

 

Vereador Chelse Marcolino Simões:  
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1 - Ofício à Secretaria Municipal de Agriculta e Secretaria Municipal de Educação, 

solicitando análise e inserção do Projeto SEMENTES DO AMANHÃ Lei nº 

1.148/2022 de autoria do presente vereador, e que seja analisada a possibilidade 

de fazer convite à engenheiros agrônomos para palestras, e por fim, um dia de 

visita a campo para despertar o interesse das crianças em permanecer na zona 

rural. A referente solicitação visa inserir no plano de ensino pedagógico das Escolas 

do Campo, o projeto SEMENTES DO AMANHÃ, em que se destaca a necessidade 

de manutenção dentro da rede de ensino municipal na zona rural, bem como 

contribuir para a formação de nossas crianças, e consequentemente a manutenção 

destes na zona rural, tão vasta e rica do nosso Município. 

 

Vereador Joelglerson Ricardo de Lima:  

1 - Ofício à Secretaria de Serviços Públicos Municipais, solicitando que sejam 

feitas melhorias na Rodoviária, como por exemplo: nos banheiros, pinturas interna 

e externa, pátio de embarque e desembarque e, também trabalhos de paisagismo. 

 

Vereador Odilon Alves Pena:  

1 - Indica ao setor responsável que sejam feitos reparos/manutenções nas 

estradas do Assentamento Carlos Lamarca (Marabá), e também na estrada do 

bairro Água Branca, próximo da Biquinha, que corta pelo meio, próximo à 

propriedade do Sr. Luizão.  

 

Vereador Valdemir Ribeiro Nardi:  

1 - Ofício ao setor responsável solicitando informações de como está a situação do 

trator e implementos que foram recolhidos da Associação do Assentamento Carlos 

Lamarca (Marabá), e qual a previsão de volta dos mesmos para atender aquela 

população. E se há irregularidades nas demais associações, e quais as medidas 

que estão sendo tomadas para regularização das mesmas.  

 

USO DA PALAVRA 
 
1 - Requereu o uso da palavra - Josiane Aparecida Elias.  

Assunto: Relacionados ao trator e equipamentos agrícolas das associações; sobre 

as estradas rurais; saúde; coleta de lixo; e água.  


